Шановні партнери, доброго дня! 

Компанія “username” дякує вам за співпрацю, висловлює глибоку вдячність за вірність і довіру. Для підтримки високої якості послуг ми постійно інвестуємо в удосконалення процесів та наданих компанією послуг/товарів. 

Підтримуючи світові тенденції щодо збереження лісів та дбайливого ставлення до довкілля, турбуючись про комфортність, доступність та оперативність отримання інформації для кожного клієнта, ми переходимо на екологічний рівень обміну інформацією – електронний.

Ми хочемо підкреслити, що даний крок необхідний, перш за все, для забезпечення стабільності, швидкості обміну та гарантії отримання первинних бухгалтерських документів.

Починаючи з “date” року обмін друкованими документами за надані послуги/товари не проводиться. Ви зможете отримувати документи в електронному вигляді, з накладанням кваліфікованого електронного підпису, які відповідають вимогам Закону України Про електронні довірчі послуги № 2155-VIII від 05.10.17 р

Обмін документами відбувається через одну з наведених програм: M.E.Doc, СОТА, FlyDoc, FREDO, API.ПТАХ.
Всi програми підключені до уніфікованої платформи «ПТАХ», що призначена для обміну документами в електронному вигляді з використанням кваліфікованого електронного підпису.

У відповідь на даний лист просимо підтвердити наявність на Вашому підприємстві однієї з вище зазначених програм. 

Звертаємо увагу, що отримання документів, їх підписання та повернення підписаного примірника є безкоштовним!!! 
Також Ви можете безкоштовно надсилати 50 документiв на мiсяць.


Віримо в Вашу підтримку нашої ініціативи та вдячні за надану можливість змінювати навколишній світ!          
З повагою, “username”  


